

社区报 | 如意新城

■ 办事处动态

龙源路办事处 开展2014城镇居民医保缴费工作

新一轮城镇居民基本医疗保险工作开始了,龙源路办事处劳保所在每个村委、社区设立宣传点,对广大群众进行广泛宣传,以免错过缴费时间影响享受2014年度的医保待遇。

龙源路办事处劳保所采取发放宣传单、宣传袋并开通咨询电话等方式来进行宣传城镇居民医保缴费标准、城镇居民医疗待遇标准等,并对百姓在城镇居民医保方面的疑问当场做出

耐心而细致的解答。通过此宣传活动让辖区居民更好地了解了城居医保内容,为完成城镇居民医疗保险扩面工作打下了基础。

通讯员 常颖

商都路办事处 民政人员帮打工男子返乡

一打工男子,钱和包都丢失,民政所工作人员安排其吃饭并帮忙让其坐上回四川的车。记者日前从商都路办事处获悉,22日13点35分,商都路办事处民政所接到郑东新区高铁站热心人赵女士的电话,称

有一名30多岁的打工男子钱和包都被盗了,没有路费回家,请求帮助。接到电话后,工作人员立即赶赴现场。经过多方了解情况得知,该男子叫郭年宾(音),是四川省绵阳市人,身份证丢失,详细家庭地址无法沟

通。工作人员一边安排其就近吃饭,一边联系市救助站。当天下午,经过和市救助站工作人员详细沟通,为郭某购买了回家的车票、食物等,并送他坐上回家的列车。

通讯员 孙芙蓉 郭士伟

祭城路办事处 集中整治辖区无证诊所

近日,祭城路办事处联合郑东新区卫生监督所及巡防队员对辖区内的无证诊所进行了集中整治。本次整治工作结合辖区实际情况,打击了辖区内所有未取得医疗机构执业许可证擅自开展诊疗活动的无

证诊所。本次共检查无证诊所12家,没收牙科治疗仪1台、气泵1台、听诊器4付、血压计4台、输液架18个、药品20余袋(箱),均下达执法文书。

据介绍,通过本次整治,有力打击和震慑了辖区内无证行

医违法行为。“以前查处的几家也已主动停止行医活动,打击力度非常明显。”下一步,该办事处卫生监督部门将继续加强监督,发挥联动及职能网格作用,有效地遏制辖区内的非法行医行为。 通讯员 张欣

龙湖办事处 加强畜牧业秋季防疫

为全方位构筑畜牧“防火墙”,龙湖办事处高度重视秋季动物防疫工作,采取三项措施确保辖区畜牧业健康发展。该办事处制定严格的疫苗物资发放、使用制度,将秋季动物防疫

工作落到实处。同时发挥村级疫情监测员作用,及时了解疫情动态,确保第一时间发现和处置疫情。并按照“村不漏户、户不漏畜禽”的工作要求,定期和不定期对秋防工作进行督促

检查,解决秋防工作中出现的问题。截至目前,该办共发放药品猪口蹄疫23瓶、猪瘟活疫苗56瓶、蓝猪耳55瓶、禽流感8瓶、牛羊O型口蹄疫11瓶。

通讯员 田甜

金光路办事处 联合社会事业局开展食品卫生集中整治行动

为保障居民的身体健康,22日上午,金光路办事处联合社会事业局食品卫生执法人员到辖区开展了集中整治行动。此次行动主要对辖区徐庄

村范围内的企业商户进行了全面排查,重点检查了卫生许可证、从业人员健康证、卫生设施、卫生状况等内容。行动对食品卫生行业企业商户进行了

严格整顿,对存在突出卫生安全隐患的单位下达了卫生监督意见书,保障了辖区食品卫生安全。

通讯员 刘小晖

龙源路办事处 开展辖区环境改善活动

10月21日,龙源路办事处组织开展了辖区环境改善活动。本次活动分两个方面:一是对辖区内中州大道周边及村内垃圾进行清理,共清理垃圾50余方;二是采取划分责任区

域、重点路段专人盯守的方式,对辖区内流动商贩、占道经营商户进行清理,共清理占道经营20余家。

通过本次活动,有力打击了占道经营等违法违规行

为,有效提升了辖区环境形象,并对改善中州大道沿线交通路况以及周边群众生活质量等方面均起到了有益的作用。

通讯员 彭玮

龙子湖办事处 举办网格长信息培训

为提升信息工作整体水平,加强基层通讯员队伍建设,23日上午,龙子湖街道办事处在三楼会议室召开网格长信息培训会。办事处51名二、三级网格长参加会议。

该办事处信息科的人员首先根据东区门户网和各类主流媒体约稿要求,向网格长传授了新闻和信息的写作方法、技巧等相关内容,要求各网格在

信息报送中切实做到三个一:每名三级网格长每周上报一篇发生在网格内关于民生调解、百姓服务、网格建设的事件,做到“方向准、内容新、深度透、篇幅短”;每个二级网格指派一名文字功底好的三级网格长担任网格信息通讯员,每月上报一篇发生在网格内关于“网格化管理、组团式服务”工作综合信息;以二级网格为单位每月

上报一篇质量优、内容实、水平高的通讯报道,把网格内好做法、好成效、好经验,尤其是亮点和特色工作宣传出去,确保能被市以上的新闻主流媒体采纳。

本次培训使网格长掌握了基本写作技巧,为办事处宣传工作的顺利推进打下了良好基础。

通讯员 朱伟杰

郑东新区 商鼎路第一小学正式投入使用



郑州市郑东新区商鼎路第一小学位于风景秀丽、学府林立的郑东新区商鼎路中段,学校建设规模为48个教学班,占地35亩,建筑面积近2万平方米,总投资7000余万元,于2013年9月正式投入使用。

学校设施一流,设备齐全,有300米现代化塑胶田径场地和标准化篮球场、羽毛球场地、排球场地,有现代化的计算机教室、语音教室、科技实验室、音乐教室、舞蹈教室、全自动录播教室、多功能教室、多功能报告厅等。每一个教室都配备了第四代全新班班通设备,为现代化的教育教学提供了坚

实的硬件基础。同时,学校还有藏书8万余册的现代化图书馆和设备齐全的阅览室,为孩子们的知识积累提供了丰富的阅读资源。

目前该校现有专任教师30人,其中本科以上学历达80%以上,高级教师高达45%。现有10个教学班,在校生450人。学校怀揣着“让每一位教师都可敬,让每一个孩子都可爱”的办学宗旨,并结合校情勇于创新,是郑东新区优质资源倍增重大计划之一,它是东区迄今为止占地面积最大、设施规模最全的一所学校。 高建勇

■ 社区播报

普惠社区 开展民生直通车活动

10月23日上午,商都路办事处普惠社区迎来第十五期民生直通车活动,各级网格长与居民代表共计30余人参加了活动。本次活动以“提倡文明养犬 共建和谐社区”为主题展开讨论,通过面对面的沟通交流,不仅对规范养犬工作进行了宣传,还让养犬人知道如何依法养犬、文明养犬。

自规范养犬工作开展以来,普惠社区联合物业公司在

小区各门口张贴《郑州市养犬管理条例》、《关于规范郑州市区养犬管理工作的通告》、《郑州市禁养犬只图例》;在小区内悬挂文明养犬宣传条幅、安装文明养犬宣传栏和提供宠物便袋,给居民发放《至养犬市民的一封信》600余封并联合物业公司到小区内进行文明养犬劝导工作,收到了良好的效果,目前登记在册的犬只有39只。

通讯员 韩隽

联盟新城社区 为老年人集中办理优待证

郑东新区自本月起,凡年龄七十周岁以上者可在区行政审批服务中心社会事业局窗口办理老年优待证。联盟新城社区为方便广大居民,集中办理这项业务,由社区工作人员收

集本辖区内符合办证条件的老年人的相关材料,直接和社会事业局窗口联系办理。得知社区集中办理老年优待证的消息后,居民都说是个大好事。

通讯员 冯涛

恒兴嘉苑社区 开展骨关节病防治讲座

随着天气的逐渐变凉,人们出门锻炼也变得格外注意了,骨关节的适度活动对身体起到至关重要的作用。为了让更多的居民了解骨关节的保健知识,22日,恒兴嘉苑社区与社区卫生服务中心一起联合郑州市骨科医院,在社区活动中心二楼举行了骨关节病防治讲座。

在活动中,骨科医院的副主任医师增斌亲自来到社区进行授课,通过投影图片、病例说

明对颈痛、腰腿疼痛、骨质增生、骨刺、骨性关节炎,特别是对老年骨质疏松的防治进行了现场讲解,在场的群众对骨科病理和保健有了进一步的深刻了解。

当天活动现场还发放“骨关节疾患防治手册”宣传册50多份,进一步巩固了宣传效果。在这次活动中共有近百名居民受益。

通讯员 崔迎新